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duANGOLO To
[évvng A. Avtwviddng

1. O doxtdhioc R ebvon, Omwe mévta, aviigetadetinde ue povodtaio. Evo 18emdec
autoV I Yo Aéyeton mpwtapyxd otay woylel: Av ab € I t6tc a € I elte V" € I, v
xdmoto guoxd oprud n. No anodellete 6Tl dv I mpmTopyxd Wemdee Tov R ToTE TO
Rad(1) etvon mpdhto 18emdeg auTtoL.

2. Av I, J 16e0dn tou R vo amodeléete Ot

Rad(INJ) = Rad(I) N Rad(J).

3.Na unoloyiotet 1) droxpivouoa Twv TohwviwY, f(X) = aX?+bX 4 ¢ xo g(X) =
X3 +pX +q.

4. Av F(X,Y, Z) € C[X,Y, Z] opoyevéc mohucvupo n—otol Boduo, vo anodellete

Tov OO0 Tou Buler.
XFX+YFy+ZFZ =nF

5. No unohoyioete T 101dlovTo GNUElD TNG APIVIXTC XOUTOANG:

fX,Y)=(1+X?)?-XY?€C[X,Y].

6. No unoloyioete Ty ToMamAdTNTA ToPAC TV xopmuday f(X,Y) = X4+ X4 +V?
xow g(X,Y) = X% — X® +Y? oto onpelo P = (0,0).
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